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Math III - Ciencias de la Tierra : Examen 2 de la segunda parte del curso

Profesor: Gerardo Hernandez

Noviembre 21, 2014

* POR FAVOR ESCRIBE TU NOMBRE EN CADA HOJA
* EXPLICA TU RESPUESTA EN INCLUYE LOS DETALLES

NUMERO TOTAL DE PAGINAS: 6
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Mucha suerte en su examen!




Mat IIT Examen 2
Problem 1. Usa el teorema de Green para evaluar

/ yide + 2xy3dy,
@

donde C es la elipse z2 + 2y = 2.
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Mat III Examen 2
Problem 2. Determina si los siguientes campos vectoriales F' son conservativos. Si son, encuentra

una funcién f tal que F = Vf.

o F(z,y) = (e cosy,e”siny)
P-efcow  Qeetend

R - gt gay ol eﬂsf&’\‘i
’)ﬂ o)

N o8 ansewallvo

o F(z,y) = (2zsiny, z? cosy — 2y)

U= Jvsony /Q 1 o =Y

BLS S 0 ) P = GapY
o oY
= 85 (CY\S@M\{&»\\UDE 5({3)
: DJ = X @Y .
4 . : e
. b-\f = £ ) ) Cﬁ\(“‘\ . Cj)(ﬁ

L o
‘353 s Y

Srci e 3
Ll 2 s %

\/)1 3 o




Mat III Examen 2

Problema 3: Demuestra que el campo vectorial

Flz,u,2) = (yze™,22¢™ + 2™ + y + 22),

es conservativo. Encuentra una funcién f tal que F = V§, y tsala para evaluar [ F - dr, donde
C es la hélice r(t) = (cos(2nt),sin(2nt),t), 0 < ¢t < 1 que va de (1,0,0) a (1,0,1).
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Mat IIT Examen 2
Problem 4. Usa el teorema de Green para evaluar

j{ zydz + 2y3dy,
C

donde C es el tridngulo con vértices (0,0),(1,0) y (1,2).
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Mat IIT Examen 2
Problema 5: Usa el teorema de la divergencia para calcular la integral de superficie [ [¢ F - dS,
es decir. calcula el flujo de F' a través de S, donde

F(‘T’yvz) = (xyezvast "yez)a

v S es la superficie de la caja acotada por los planos zy, yz, zz y los planos z = 30— 2o — b
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